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EHRLELT

2 IRDFIRRA az? + 2bzy + cy® % (a,b,c) L KT

FTRTH O TIRBEVEEL, m,n DEDFALKE % ged(l, m,n) LRT.

d=0b%—ac % (a,b,c) DHHIRAL NS

X = pzz’ +p'zy’ + p'yx’ + p"'yy’, Y = qzz’ + ¢'zy’' +¢"yz’' + ¢"yy

EWSEBIZLD
AX2+4+2BXY +CY? = (ax?+2bzy+cy?)(a'z"?+26'z'y' +y'?),
ged(A, 2B, C) = ged(a, 2b, ¢) ged(a’, 2V, ¢')

MDD L E, (A,B,C) & (a,bc) & (a',b, ) DERK (composition)

THHLWI. BELBWI.

5. (a,bc) & (a,b,c) DERE (a,b,c) D 2%t (duplication) 5. E
Heb\nd.,

6. 37T 2IRER az? + a'z’? + a'z'"% + 2bz'z" + 2V zz" + 20z’ DHIF
Rl ab? + a'V? + V"2 — ad’a” - 200V, Tixbb, FRETHIOTH
AD -1{FL7 5.

Ll



§1. 2IREADEBRDOFETLE LB
[DA] 58 235 ROBBOEBFE» S HHEKT 3.
o0, 0"\ 0" a0, d,¢",¢" ,n,n (nn' £0) BEX5htE, ROIR
an’ = pq' — qpf
2bn’ = (pg” — qp"') — (P'¢" — ¢'P")
en' = p"q" — ¢"p"
a'n = pg" — gp”
20'n = (pg"” — ap") + (¢'¢" — ¢'P")
cdn=pq" —q¢p"”
Ann/ = ¢'q" — qq"
2Bnn’ = pg"' + gp" — p'q" — ¢'p"
Cnn' = p'p" — pp’”
iZ2&Ya,b,cad,b/,d,A BCe#EDBL,
X =pzz' + pzy + p'yz’ + p"'yy's Y = qzz’ + g2y’ + ¢"yx' + "'y’
EWSEBERIZED,
AX24+2BXY +CY? = (az?+2bzy+cy?)(a'z2+ 20 z'y' +y'?),
b2 —ac=n?(B? - AC), V?-ad'c =n"?(B?- AC)
MEILT 5.
LEEDIDDRDSI BLEBRAD6 2ERT MV LTHERWTEEHZ S

D q
- 7 /
Y, 2900 4RRY ML OKRE ;’,, A ;’,, IR DB RATH
plll qIII
0 n'a na' n'b + nb'
W= -n'a 0 —n'b+ nd’ nc
- —na' n'b — nb’ 0 n'c
—-n'b—nb —nc -n'c 0

ELWZLERL, BDIE, 47T 2RER 2y2—22u I X B3RE

0 00 -1 P q
p pl pll pIII 0 0 1 0 pl ql
q ql qll dll 0 1 0 0 pll qll
-1 O 0 0 plll qlll
C -B A B|*
14 -— !
= 2nn [—B A]—2n BC]

KT (L& L OREF175 (adjugate, Adjunkte) %#F7) .



%5, detW = {n2(¥2 — @'¢) —n2(B* —ac)}’ THH, ZOELEER
75 W O Pfaff ROFEHTH 3 (J. F. Pfaff iX Gauss »* Helmstedt K
MR ERE (17994) LAt EDXEETHo 7).

< [DA] 58 236 i iX n2(b% — ac) = n2(V? — a'c) AT (a,b,0),
(a',b,c), n,n' (nn' #0) BEZX 6hikr &, [DA]LE 235 ROREDHE
BHEEAROVLAED LS8, 0,0, 0", 0,¢,q",¢" &—HRD B FEN
EhhTW3.
Bl. (a,bc)=(2,7,11), (¢,0,¢)=(3,9,2), ' =5 n=3LT5BL
n2x b —ac)=5>x2T=n? x (% -a'd)=3*x75=675TH5. X
REERTOW Iz &I BRBEBSD2 DD 4IRRI MLERDODTHAS.

0 10 9 62
-10 0 -8 6
W= -9 8 0 &
-62 -6 55 0

W OBRSOBRAANEN1 THErhroa—2)y FOEREZAWT,
WZW =W % AT 4IRERITH Z 2k 5.

0 -110

. g 1 0 00
iz, Z= 1000l

0 0 0O

Wiz, BYURARRIMNVQ TWQ =q £0L725b0D%tY, ¢ D
B OBAAIB L 2 DELT g =pqg tT5. HIXE,

0 10 5

1 0 .| o
w ol =1 s &0, p=2, g= a4l

0 —6 -3

(Zg=Q B WQ=q2723hbpu=1REINS.) q DS
DEAAHWEN 1 TH205, 2—2Vy FOEREEZHAWT g L O

1 -9
0| 4o 2|,

P=|_ | eBrp=| | rus.
0 | -7

IDpLqDRRBHBW ILELL, C=-3, B=0, A=12725h5,
= —9zz’ — 2zy’ — Yyz’ — Tyy', Y = Szz’ + 4y’ — 3yy’
EWSEBRIZED



X2-3Y2=(222+14zy+11y?)(3z"% +18z'y' +2y'?)

i ARy A

HE. p,q DECHIZ—BHTHAVES, (4,B,C) b—ERTREW,
0 7

B, EDOP % 2 Y52 pik gg y#b, A=1, B=—16,
1 55

C=253¢75h6

X = Tlxz' — 2zy’ + 55yz’ — 55yy’, Y = Szx’ + 4yz’ — 3yy’
EWSEBIZEKDY

X2-32XY +253Y2 =222+ 14zy+11y?)(3z"% + 182"y’ +2y'?) |
B DILD. [DA]E 234 &I, T L s DRRBEW D kigrizdr %

r=0p-fBq, s=-yp+aq, ad—By=k
EHTER 0, B8,7,0 ETEIHENEVTH S.

§2. 2f5{LDFEL, TDL EDEROUE
AEDHETa=2d/, b=V, c=¢, n=n'=1DHFEE2EETS.
IOLEW OB 2TLEIANEURENS, o=y, ¢ =¢ L
BLY, pp,p" ¢,q,¢" BROREAEZL TS,
a=pqg —qp
2b = pg"” — qp™
c=pq" - q¢p"
A=q?-qqg"
2B = pg" + qp" — 20'¢
C=p?—pp”
ZZTCged(A,2B,C)=1%IRETRL,Ip, o, 9", q, ¢, ¢" BFTR
THETHS) ZLiEBR\W. TZT, p=2p, q=22BVWTHBEL,
(A,-B,C) D3 L2 kKRN y? — 222 IZ X B2 KRHE
prelatalls 7)-l4 2
PP Pl 10 ofl|lg” gv| B C
HEShD.



ZIT, #®HT,
ql=a’ q-=al’ qlll=all, p’=,3, Z—J':ﬂ” ﬂl!=ﬂll
LEWTHB Y, ged(4,2B,C) =10k %, 2/3LLT(A,B,C)IZ%%
& 5% (a,b,¢) % (—2) KRBz, (4,-B,C) O 3T 2RERA 22 - 2y2
IZ& BERB

[a o a”] [(1) 8 31] [z, ,Bﬁ’J=[A —B]

BB B0 a of e g B C

% (—2) KT, ged(a,2b,¢) =1 ZRBFIEL NI Abhol. ZDL
EARD p, v, 0", 0", 0,d,q",¢" & ZDIET 28,8,8,8",2d o, 0, 0" &
mB5MS, s=adp’'—-a'f, t=—(af’"-a"B), r=af -d/f B,
(a,b,c) = (2r,—s,t) £7%2 D, ged(2r, —2s,t) = 1 THIIE (2r, —s,t) D 2
LA (A, B,C) L 2B Z L HHHB. £, ZOHETR Lo %,
B L B ZRABIZANBEITE LY. T Ekp o, 0", 0", 0.4.¢",¢"
5 B8, B.28" ol oo, 20" LD, (a,b,c) = (r,—s5,2) LIRBMD,
ged(2r, —2s,t) ¥ ged(r, —25,2t) DR LB —FH 1 THEI L &R
B IWZ L9035,

§3. FHEEHEDEHEIZ & DM

Bz, ¥RICBT 52T 2RERA (4,B,C), ged(4,2B,C) =1H5X

Shi-t %, HRIRIP 1D 3T 2REREES (K], 206 H2R) .
B?-AC=Dt&L,

A2 +2Btn+Cn?=1- A'D (=1 mod D)

EAT-TEEE A PERDEPS

A —-B 1q

S=|-B C ¢

n & A
riltdetS=-1&7%b, SERETH LT IHBIRD 1 OBEHEK

375G 2 IREA
o(t,u,v) = At> + Cu?® + A'v? + 28uv + 2nut — 2Bty
MEEXS. A£0, D#£0rT5L,
ADy(t,u,v) = Av? — {Du — (A€ + Bn)v}? + D(At +nv — Bu)?



THAII D6, i, D>00Dr %), £/, D<0dPDA>0D
LE| BARBRAE LS. Gauss i, HIFR 1 CRERFED 3 T2 RE
A 2?2 - 2yz LB TE S, ThdDD

ad o1 0 0 a B =« a o o
s=|8 8 |0 0 ||l g v, det|s s p|=1
,.Y ,YI ,YII 0 _1 0 all ﬂ” ,YII ,.Y ,.yl ,YII

AT o, B8,8,8",7,7 .,y DEHETEZZLERLT, 2k
$5¢ (A,B,C) (7L, ged(A,2B,C) =1) iz—¥T 3 2 3 2IRER
ZEtHE U7 ([DA] 55 286 &) .

ZTORRLLUT, MR 1 TREFSO 3T 2 RBR ¢ 120 2%
TB) ZeWRENE BL, BALPS Tplk0%2FRHTB] ZLiiah
hif, ED o,/ 0",8,8,8",7,7,7" 3T 2RHEARDBT M bh1L

THHENIIRDBI LM TEDLILERED.
u

p(u, v/, u") =02F5. bbb, u= (v |, WISu=0%%
u”

25293 (uf BuDEBERT) . u ORGP SOHEELLK D

UTged(u,v,u") =1 UT&Ww. 2—2V 9y FOEREIZELD w +
v

WV +u" =1 %8BT 0,0, v EROTo=|v | £BE, vv=5"1v
,vfl

8L, ST DERLEETHELS o BEBERIORI b LTHD,
uTSv =uTv=1%2&%7. VTSV =p 235 LDBEHET2OOEE
237 5.

(1) p =2y ODFE.
v =—v +pu B vTSV =0, vISu=-1¢k3. RIZ, Su
LSV DRI IMNVESuxSv" 2tedT5. RZMBEOMBE»S K
BIZ, tTSu=0, tTSv' =0 4Hh 3. ZI T, ARZ MLz, yOFE
BB aTyz oy 2B, 3IRFIRZ bV e, y, a, bk 3REST
Hl AIZDOWT
det[‘f,'.‘; Ziﬁ]=(m-a)(y-b)-(w-b)(y-a)=<mxy)-(axb)
(Az x Ay) = (A*")T(z x y)

AEDIID. Lo T,



tT St = (Su x Sv")T$(Su x Sv")
= (u x v")TS4S(Su x Sv")
= —(u x v"”) - (Su x Sv")
= —(u- Su)(v" - Sv") + (u- SvV")(v" - Su)
= —(uT Su)(v"TSv") + (uTSv")(v"TSu) =1

THhB. FIT, FIRZ ML u, v 2ERTTESIREFTHI%ZL
rhid,

1 0 O
LTSL=|0 0 -1], ®iC (detL)?=1
0 -1 0

Y RBIEBhB. BRELRLuwE v EANBZITdetL=120LT
LW,

(D) u = 20" + 1 DIBA.

w=v —p'u, v =v -+ )u BT =1, v'TSV =
—1, wTSv" =0 25, ¢ = Su' x Sv" LB, tTSu =0,
tTSv" = 0 &b, FIDBEDLELABOHETLTSY =1 LA
BIEBHDENS, ¢, u, v EERTTEBIRELATHEZL &L,

1 -1 0
L=r'|1 0 -1

1 -1 -1
LBl
1 0 0
LTSL=|0 0 -1|, Bz (detL)?=1
0 -1 0

i3, BRELZS2FBE 3INEEZANRZI TdetL=1 2L T&W.
ZZT,
a B 7
L—l — ar ﬂ/ ,.YI
ali ﬂll ,YII
(a,ef,a",B,8,8", 7,7,y T T3¢, RDBZA

1 0 0
S=CNHT|lo o -1|L1
0 -1 0



y1L3eo)
a o «a
det |8 B ("] =1
Y
»EShi-.

Bl. F(X,Y)=5X2+4XY +31Y2 2§ 3. (A,B,C)=(5,2,31) Tdh
D, MR D=22-5x31=-151 (= 1 mod 4) TH5.

F(X,Y)= 113(5X +2Y)? mod D

ThHdHPo FIRERIZIETS. F(11,0)=5x112=1-4x (—151) TH
5ho LD S & ik

[5 -2 0
S=|-2 31 11}, ¢(t,u,v) =52+ 31u? + 40% + 22uv — 4tv
0 11 4
Xiss. MERHET o(-3,-7,20) = 0 B3P » 305,
[-3 -2 -3 1 0 o0
L=|-6 -4 -7|28LELTSL=]|0 0 -1
|17 11 20 0 -1 0
ERBI LY,
-3 7 2
L'=]1 -9 -3
2 -1 0
THEho0

o(t,u,v) = (=3t + Tu + 2v)% — 2(t — Ju — 3v)(2t — u).

&Ry,

X = —18zz’ + Tzy’' + Tyz’' —yy', Y = 2z2’ — 3zy’ — 3yz’ + 2yv/'.
EWHBHIZLD (40,-17,11) O 2 &k (5,2,31) i242 B ¢

5X%+4XY +31Y2 = (40z? — 34zy + 11y%)(40z"% — 34z'y’ + 11y'2)
ZeWRns. _

UizhoT, LOFEIZLZEBEROEBPOBKLIMIE Tp 30 2F
BY5) CLaRTIETHD, BRYOWHINSENTH 5. Gauss ¥ 3



T2REARDBRTEZAWAED, SATIRL Hh—Biz MEHEHRDOn T 21K
BRITHBRD +1 TREFE2S5IE0%2KT) Z &% Minkowski-Hasse
DEE%FAWTIHHATE S ([S], Chap. V, Théoréme 3) .

§4. IoH
0L, REBELEATYH, LTHERLEZ W0 ERTIEHR
XNdd, HEWMMRET 326IE, T HEMRTS.

BxiE, BEAFT7NVEBR RT, 2HETHIERTT, 2VBETOBE
ZFDERBNZLETH-T, ¥OTRWTIRRFZL UTRITOEAD
BB L%, RIBE®D (A, B,C) M ged(A,2B,C)=1ThH, HARAL
ERTHTERRTS, LIRETR 256, 2L T(4,B,C) %5
(a,b,¢) T ged(a,2b,¢) = 1 BT HOHEBHIZFHHETES. R OF
YUT, (1) EBREZ, (2) pEBERZ,, (3) Z2:EQ(VE) D
B Z[(1+v5)/2], (4) A0 3EXGOBBEZ|(-1+ v-3)/2], &
EhH5
Bl. F(X,Y) = 3X%2-16XY —7Y2¥2¥5%. §¥4&bb, (4,B,C) =
(3,-8,-7) T 5. FOHRRNIZB =5x17THY,

F(X,Y) =57(3X —8Y)? mod 85
TH5. 571352 FEL LTH 17T 2HEL UTHEARRTRVSS, FIIE
BURE O 2 RERE LTREBZBI RV, L 238, Z{(-1+v-3)/2]
ETlt F(14v/=3, —42/=3) = 7056 = 842 I IBIR L AR FHTTH Y,

X = —10zz’ + (=5 +2vV=3)zy’ + (=5+2vV=3)yz’' + (-2 +2V=-3)uy’,

Y = 34zz’ + (17 — 4V/=3)ay’ + (17 — 4v/=3)yz’ + (7 — 4V/=3)yy/’
rwi BBz LD 25k

3X2 - 16XY - 7Y?
= ((-28v=3)z? + 2(~1 — 14v=3)zy + (-1 — 8v/=-3)3?)
x ((-28v=3)z% + 2(~1 — 14V =3)z'y’ + (-1 - 8V/-3)y"?)

/SN, UTF, MHicAVEESETOX MES.
£=14/=3, n=-42/=3THbV, A/ =-83TH575

3 8 —-42v-3
S = 8 -7 14/-3 | ,detS= -1
—42y/-3 14v-3 -83

&b,



—1169 —2428 182v/-3
182v/—-3 378y -3 85

§-1=_god — [ —2428  —-5043 378v/—3

EIRBI PN B.

©(—182y/=3, —378+/=3, —84) = (—14v/=3)2¢(13,27,-2v/=3) =0
13
THE3DH6, u= 27 LB, v DRECHIF-BRTIRRWD,
-2v/-3
-2 —-90
v=| 1| ¢BFS ZDrEv =| -187 | &Y, p=vTS =
0 14v/=3

—-38
“TeBB., —T=2x(-4)+1&b, p'=-4rBLLu = [ ~79 ]

6v-3

=51

v"''=1-106 | £7&D,
8v—3

-89+2v/-3 51-2v-3 89
L=|-18+4v-3 106 -4v/-3 185
1+14y-3 -1-8y-3 -14y/-3

17— 4v/=-3 -5+42v/=3 1-14/=-3
L1= 17 -5 —144/=3
7T—4y/=-3 -=24+2/-3 1-6/=-3
2%, Thhba=17-4V/-3, B=-54+2/-3, o/ =17, B = -5,
Q" =T-4/=3, "= -24+2/=3, s=1+14y/=3, t= -1 —8/—3,
r=-14y/-3 THBZ L RHRAINSB,

§5. fiR
[DA] 25 236 RO G D E & REURAIEE A 2 TRWRIET 7 7 VB
ThHhhiExnFE xEAT 3.
#l. (a,b,c)=(2,1,3), (a,¥,c)=(1,-1,-4), n=1, n' =/—-1¢7
Brn?x (B —ac)=(-1)x(-5)=n? x (02 —a'd)=1x5=5.
= =2v-1zy —yz' + (1 - V-T)yv/,

Y =zz’ - (1 ++v-Dzy — 3v/=1yy
WO EKBIZED

3X2 - 2XY +2Y? = (222 + 2zy + 3y?) (2 — 22’y — w'?). Kby,

(2019418158 #8E, £X% UVA30DX, maeda@cc.tuat.ac.jp)
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